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BEP MAINTENANCE DE VEHICULES AUTOMOBILES

Dominanﬁ : Cycles et Motocycles

Note /20 Coefficient Note non
non arrondie
arrondie
EP 1-1 0.75 /15
EP 1-2 1.75 /35
EP 1-3 1.5 /30
2\
Total /80

Note arrondie’en pvints
entiers ou YA pointy

mmunication technique

CORRIGE

TRAVAIL DEMANDE

Il est demandé aux candidats :

De compléter sur la copie d'examen "modéle EN", 'académie, la session,
I'examen, leur nom, prénom et n° du candidat.

De ne pas dégrafer les feuilles.

De lire les documents remis

D’effectuer le travail sur les documents repérés de 2/7 a 7/7.

D'utiliser le dossier technique pour rechercher des informations
manquantes.

De vérifier que toutes les feuilles soient remplies a la fin de I'épreuve

Nota : Sur le document de travail le baréme est indiqué & titre indicatif.

BEP Maintenance de Véhicules Automobiles

Dominante D : Cycles et Motocycles

Epreuve EP1 partie EP 1.3
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MISE EN SITUATION

Vous devez réaliser I’entretien périodique de la moto ci-contre aux
caractéristiques identifiées ci-dessous.

Le client lors de la réception du véhicule vous signale les défauts de
fonctionnement suivants :

- le clignotant droit ne fonctionne pas

- la batterie ne tient pas la charge

- DPindication de température du liquide parait erronée
- la consommation de carburant est excessive

Identification du véhicule :

Marque : SUZUKI

Type : GSXR 750

Type du moteur : JS1

1* année de mise en circuldtion : 31/08/20 )
Kilométrage : 48252 Km

Corrigé
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Corrigé

Question 1 (S9) /2

n . . . : COMMUTATEUR
- Afin de contrdler le fongtlonnement du circuit o + ECLARAGE DE COMP. , y SOMMUTATER ST SOUTONOE CONTACTEUM oE SOSME
de charge et de clignotant, coloriez en rouge sur le TA  ECLAMAGE DE s+ 1A ™ o o i i
, . . . . , . COMPTE-TOURS S
schéma ci-dessous, le circuit de production de I’énergie FU  TEMOW LUMBEUX d ALLUMEUR
électrique et en bleu le circuit positif du clignotant w0 : NVEAY DEBSENCE
droit. 1 : TEMOM LUMMEUX
OE FEU DE ROUTE
TU : TEMOMN LUMINEUX {1
DE CHANGEMENT DE a 35““"535555‘5:
. ] % r 4 Zm3e :,z x I
. 5 A s L0 3 25 3 S «a38% S>o> 3090
N\
A
B
INDICATEUR DE
CHANGEMENT DE INDICATEUR DE
DRECTION AVANT |~ CHANGEMENT DE
ey — A DIRECTION ARMI-
@:m] 7 ERE Ql
PHARE (D)
ay - __w >y B/
FEU DE POSITION = FEU ARRIERE/STOP
a0 o |15
PHARE (G) o
s @
BIW— |
‘1 INDICATEUR DE
CHANGEMENT DE
o8\ 5322 FY4 Eg r. % i DIRECTION ARSS-
A CHANGE- b NE REGULATEUR/ ES 1“
\ P= c s ITE! GENERATEUR DE REDRESSEUR l
/1 A L 1 JOMO] 0 ] K
Gl [esal 111 {woem , [on oI : ez @ ['!gﬂ © o
< . —— e
: DE FEUOE  DE ROUTE/ " ,
oe e &ou-nmn DEMARREUR RELASS DE BATTERIE
DIRECTION SEMEN LATERALE
EG: CAPTEUR DE TEMPERATURE OE LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT DU MOTEUR
NE : CONTACTEUR DE POINT MORT
COULEUR DES FILS
B oerienes Noir Lbi....... Bleu clair B/Br...... Noir avec trait marron. B/Y ...... Noir avec trait jaune o/Y ...... Orange avec trait jaune
Bl......... Bleu Lg........ Vert clair B/G...... Noir avec trait vert Bi/B...... Bleu avec trait noir R/B....... Rouge avec trait noir
Br......... Marron O....... Orange B/BI...... Noir avec trait bleu G/Y ...... Vert avec trait jaune W/B ..... Blanc avec trait noir
Dbr ...... Marron foncé Peue...... Rose Bitg..... Noir avec trait vert clair omB...... Orange avec trait noir Y/B ...... Jaune avec trait noir
Dg....... Vert foncé R....... Rouge B/O...... Noir avec trait orange OG...... Orange avec trait vert Y/G...... Jaune avec trait vert
G..eieee Vert W.... Blanc B/R....... Noir avec trait rouge O/R....... Orange avec trait rouge Y/R ...... Jaune avec trait rouge
§ <1 J. Gris Y. Jaune B/W ..... Noir avec trait blanc O/W ..... Orange avec trait blanc YW ..... Jaune avec trait blanc
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Question 2 (S23)

- Vous avez réalisé le contrdle de I’alternateur débranché du boitier régulateur/redresseur.
Aux bornes des fiches B vous relevez les valeurs des tableaux suivants.

a) En dynamique (moteur tournant).

/4

A Paide du dossier ressource : -indiquez le nom de 1’appareil de mesure utilisé
-indiquez celui ou ceux qui sont conformes et justifier votre réponse.

Contrdle N° Valeur relevée Instrument de Conclusion/
mesure utilisé justification
1 63V R&’S@&\a\’
TN 25000 Tr/min | | “ X Comnec
/. \ 3—1:1: X a rmin \)0 m\g\\v— Lo >§§ v
' N 2 Res ok
-~ ® 2 5000 Tr/min \)OQ\M\;\w Cove ‘\,‘
cen. SV
3 0V Y m Vo .
a 5000 Tr/min \) G kr{\\l CNNC onmacs
con LSSV
b) En statique (moteur arrété) . /4
TN m
Contrdle N° /Valefr relevée Ins entﬁc:e ) Con¢lusio
— /| mesure utilisé jusiificatign
e R Nk
]. /lio o\ Y Qo
\. )— OPne Y@ Cond ;Nu.d\v.’
2 6,352 {Q\m‘\m ol
TN
3 Q\ . CN\Q.CEV\:_:,&-
o0 N\ Vg ,
O M e oA '1"‘\' )
PGS C o Maaa\T
4 @ 7 S )\,

Corrigé

Question 3 (S5-2) /2

- Lors du contrdle du capteur de température de liquide de refroidissement vous relevez

les valeurs de résistance standard.

Commutateur
d’allumage

Fusible

Fusible
principal

- .
1 Batterie Capteur de

température

B/Br

m

—i@'
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2
1
0
O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 1(;320
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Question 4.1 (S8) /2

- Lors de I'inspection de I’indicateur de température de liquide de refroidissement, I’affichage a

cristaux liquide (LCD) et la diode électroluminescente (DEL) du compte-tours renseignent sur
la température du liquide de refroidissement du moteur.

A T’aide du document ressource compléter le tableau suivant en indiquant la couleur des

fils a débrancher, ainsi que leur affectation afin d’effectuer le controle de I’afficheur de
température.

Couleur des fils Affectation

CovoJan du pudsion dhale

U‘b\\‘ VLR ul\ );(uw&

N@Qf\ Az \J\ﬁ‘av:\' \JM‘(

Question 4.2 (SS)-" /4

A T’aide du dossier ressource compléter le tableau suivant en indiquant 1’état de la DEL
(allumée, éteinte, clignote) ainsi que 1’indication de I’affichage et 1’état de cette indication.

Résistan_ce DEL Affichage

00 éteinte allumé

ASEKNL | 2eine

oS5 KU

o Ju

Question 5.1 (S10) /2

Indiquez les réglages a effectuer sur les carburateufs (monté sur le véhicule) de ce
multicylindre. R

- Q/Ca(a%g r&l( \{&\N &l\u@m\\\‘
-~ Q;(}\O&_Q C&‘\»QUL f\QcQuS‘SQ

Q

~ R;Qmma &QQ’\ NY AN f\ami&c;.-\\\ﬂ/”\

0 4 i)

Question 5.2 (S10)

Corrigé
12

Sur la vue ci-dessous coloriez :
- Enrouge les zones qui sont en dépression.
- En bleu les zones dont la pression se rapproche de la pression atmosphérique.

ompléter e tablean

-degsous 4 1’aide de la vue ci-dessus :

D¥sigadfion ~—

— Fonction

) po gl

Kw\‘ Join Ra M({Y\J\SSZCA« Aoy Lo O’UM"‘SQ“’\

2V éc;x’? vewer Ra Se Xiom é\i?us@&)\ do

BotSSzw.k €/ . e
_ oA SNy . . . .

3 Cuve & mieas Condon: ‘cc«m‘i\ww\\' da
C%QL S\f:k\v\ ’Q)QSSQN\LQ..,

4 %\ e d&\ Dosn wne C'\S.L(W\\:\Q) Nessonce.
9‘\\"‘\9\*9 i

S e OCRpA FeSSeres oSpINER ot G

JMSL‘W\ C:(uc'(\\ e e '
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7 AW .
Ru&s A’o—tgfum Delen une e\m\~\e da. ’h:“fw"j/( aldpine |
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Question 6. (S1)

Corrigé
A I’aide du dossier ressource vous devez décrire les conditions de réglage du jeu des
poussoirs sur une SUZUKI GSXR 750
Question 6.3 (S6.1) /4
Question 6.1 /2
Inscrire les numéros des cales (pastilles) a installer dans la culasse représentée
Remplissez le tableau ci-dessous, a I’exemple de la premiére ligne ci- dessous pour le bon fonctionnement du véhicule.
Elément N .Qge.ratan I Etat ou Pomthnw ECHAPPEMENT
Bougies Depose o laeles f&?,_» i
Carburateurs -V Depade -
Couvercle de culasse Dfpe Ve ‘
Vilebrequin qepen Fap’”
Température moteur ’ PPN
- S
| Question 6.2 /2

Donnez la signification du nombre inscrit sur les cales de poussoir :

@ 3[/(@%(\.\0%6& o A4S v

Dans la culasse représentée ci-dessous sont indiqués les numéros des cales
et les jeux relevés. ECHAPPEMENT

(= Tene oofakee vateor \'_ 7

Clv’ c bof‘& S

Question 6.4 /2

Le réglage du jeu des poussoirs n’a pas été effectué depuis 19 000 kms.
Indiquez si le plan de maintenance a été respecté, justifiez votre réponse.

Réponse ‘ _ Justification e
% por o 2% repedd conl o deTwe

(ms\\pec\t’/\ ‘Vd—us QQ liocos K

A
Gur

Jeux relevés en mm ADMISSION
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EVALUATION DE L’ EPREUVE EP 1-3

N° CANDIDAT :

QUESTIONS INDICATEURS POSITIONNEMENT
Question N° 1 | Les circuits sont correctement Sans erreur 1 1 ereur
PAGE 3/7 mis en évidence. - imprécision
ng,:tgg r: 172'1 Les réponses sont correctes. imprélision 1 erreur e;;ur
ngzté)g ': /72’2 Les réponses sont correctes. impré;sion temeur | M
Question N° 3 | Le diagramme est complété | sans ereur | 1 erreur +1
PAGE 4/7 correctement. ‘ erreur
ngsAth 2/74-1 ,Les réponses sont correctes. Sans erreur 1 efreur 1 erreur
ngﬂgg '; I74'2 Les réponses sont correcﬂé impré::i sion | 1 emmeur e;;ur
Question N° 5.1 | Les réglages indiqués : 1
PAGE 5 ]7 corects. Sans erreur imprécision 1 erreur
Question N° 5.2 | Les zones représentéeé so 1 +1
PAGE 5/7 correetes. e e
Question N° 5.3 . 1 +1
PAGE }/\7 LeS}peﬁs(s son}ﬁorkctes. reur imprécision 1 erreur erreur
Quew L{S rép@ont oo\{ecte Sans erreur 1 erreur er:;ur
QueStlo%7 2\ a rep\nsgef\corre%e Sans erreur | 1 erreur er:e1ur
estian Sans 1 +1
,Q(J Aj N)( \BQ /S\QI %tes' erreur imprécision 1 erreur erreur
Que 02 hel 7 }e} rep t correctes. Sans erreur | 1 erreur er::ur
Somme | Somme des | Somme des
des A B C
TOTAL SUR
/36 4 2 1 0
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